



“董必武手迹展”在合肥举办



主办,安徽省美术馆承办,展览时间为即日起到2023年7月2日。

本次展出的董必武同志题诗、题字手迹及手迹的复制件百余幅,绝大部分是董必武同志在各地参观、视察工作时题写,或应请书写,或家属留存,原件多数被定为国家级文物。

董必武同志是中国共产党的创始人之一、中华人民共和国的缔造者之一。这些翰墨手迹不仅是董必武同志60多年革命生涯的重要

记录,还从一个侧面真实反映了半个多世纪中华民族解放斗争和社会主义建设波澜壮阔的历史进程,为安徽人民呈现了一部难得的革命史诗。

星报讯(记者 祁琳)6月13日,“作始也简将毕也钜——董必武手迹展”在安徽省美术馆展出。据悉,此次展览由安徽省文化和旅游厅

合肥空港指定监管场地再添新军

星报讯(胡章红 尤成冰 记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,6月13-14日,合肥空港进境肉类指定监管场地迎来海关总署验收。验收组通过材料审核、实地查看、检验能力核验等,对空港肉类监管场地建设情况进行全面检查。

空港进境肉类指定监管场地是合肥航空港口岸的重要组成部分。近年来,合肥经开区规划建设水果、冰鲜水产品、食用水生动物、肉类、种苗等5个功能性监管场地和1个药品进口口岸,累计投资约5000万元,总建筑面积约7000平方米,已建成运营进境水果、冰鲜水产品、食用水生动物3个监管场地,药品进口口岸建设持续推进。

据运营商统计,截至目前,累计完成生鲜航

班90班,进口龙虾、车厘子、三文鱼、蓝莓等共计5748.7吨,货值约1.8亿美元,居中西部机场前列。近期随着北美车厘子季和波士顿龙虾等消费旺季的到来,将开展常态化生鲜产品进口。

下一步,空港进境肉类指定监管场地通过验收后,将进一步完善合肥航空港口岸功能设施,健全功能性口岸体系,助推新桥机场加快打造国际航空货运集散中心。据介绍,肉类指定监管场地运营后,本地进口肉类可直接由合肥机场入境,缩短进口时间,降低转运成本,促进消费升级,带动合肥本地进出口贸易发展,尤其使本地居民以更便宜的价格享受更新鲜的进口牛羊肉、鸡肉等高品质肉类。

六安体彩“快乐操场”活动进校园



星报讯(记者 江锐)“公益体彩 快乐操场”2023年六安体彩公益活动近日在裕安区石板冲第二小学快乐举行。体彩人不仅为石板冲小学孩子们送去了体育器材,还开展了精彩有趣的象棋比赛。

“哇,好多体育器材,还有我喜欢的羽毛球拍。”“快来看,这里有一箱的篮球”“都是送给我

们的吗?”清晨,在孩子们稚嫩而又欢乐的呼喊声中,中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”活动在石板冲第二小学校园内正式开启,崭新的乒乓球桌、羽毛球拍、乒乓球拍、足球、篮球、象棋等近万元的体育器材被送进了学校,送到了孩子们身边。

捐赠仪式上,一件件崭新的体育器材送到孩子们的手中,孩子们爱不释手,灿烂的笑容在孩子们脸上绽放,温暖了现场每一个人的心。少先队员代表为领导嘉宾佩戴红领巾表示感谢,饱含着学校师生对公益体彩关爱支持的感谢。

合肥瑶海区举办“垃圾分类”专业技能大比武

星报讯(杨晓雨 陈震 记者 王珊珊)6月13日上午,合肥市瑶海区首届“垃圾分类”专业技能大比武启动,来自各街镇开发区65家物业公司代表参加比赛。共有23名物业代表进入现场测评环节。最终,来自明光路街道和平花园二期的季昌平获得冠军,胜利路街道锦绣豪庭的陈云娣获得亚军,三里街街道开元华庭小区的李艳、七里站街道博澳名苑的陶佳奇获得季军。对于笔试不及格的5家物业公司,区住建局、区城管局将于近期组织约谈,本次成绩将纳入物业考核成绩。

此次“垃圾分类”专业技能大比武分为笔试和现场测评两个环节。笔试部分考察了各物业公司对“垃圾分类”知识的掌握程度。在现场测评环节,监考人员现场检测了物业代表们对小区内垃圾分类集中投放点使用熟练度,以及对垃圾分类处理全流程的掌握情况。

新站高新区持续开展垃圾分类宣传“敲门”行动

星报讯(李思敏 记者 沈娟娟)近日,合肥新站高新区瑶海社区城管部组织辖区物业集中对本小区开展生活垃圾分类入户宣传活动,推动垃圾分类工作持续常态化,提高居民垃圾分类的知晓率、参与率。垃圾分类督导员和物业服务人员采取上门宣传和小区内流动宣传相结合的方式,给居民讲解垃圾分类的好处和必要性,耐心细致地解答垃圾分类相关问题,并鼓励居民从自身做起,坚持做好垃圾分类,积极带动身边的亲人、朋友和邻居。在“面对面”学习过后,大多数居民对垃圾分类知识有了深入了解,活动共发放宣传单页300余份,普及新站区23个物业小区,惠及群众400余人。通过入户宣传活动,“绿色、低碳、环保、减量化”的理念更加深入千家万户,提高了群众自觉爱护环境卫生理念,促使群众能够积极参与到垃圾分类实践中,成为垃圾分类的实践者,为落实垃圾分类工作贡献一份力量。

安徽将首次举办养老服务人才专场招聘会

星报讯(记者 祁琳)6月14日,记者从省民政厅获悉,6月16日9:00,在安徽城市管理职业学院(安徽民政学院)体育馆,将举办2023年安徽省养老服务人才专场招聘会,精准对接用工需求,促进我省养老服务业持续健康发展和高校毕业生就业。据悉,本次招聘面向2023届本专科养老服务及相关专业毕业生、历届未就业毕业生、2024届拟实习学生。只要在民政部门备案并已规范运营一年以上的养老机构或合法合规养老服务相关企业均可报名参会。本次招聘会采用“打包”式创新做法,需求较少的用人单位可将招聘需求提交至县级或市级民政部门,由民政部门到场代为招聘。本次招聘会线上活动将依托安徽公共招聘网(<http://www.ahggzp.gov.cn>)开设养老服务人才专场招聘会专属页面,线下招聘会未招募到合适人选的用人单位及未找到心仪岗位的毕业生,可在线上发布或浏览招聘需求。

亳州第一小学: 排查消防隐患 增强安全意识

星报讯(杨雪 记者 任杰)近日,亳州市第一小学组织开展了校园消防安全隐患自查自纠和应急演练活动。期间,该校对灭火器是否完好有效、室内(外)消火栓是否有水、是否私拉乱接电线违规使用电器等情况进行逐一排查。对检查发现的问题,统计上报并一一整改。该校还组织师生开展火灾扑救和应急逃生演练,使全体师生掌握必备自救逃生技能。

安徽庐江:首个“迎峰度夏”主变调换工程圆满完成

近日,随着相序核对无误,汤池变电站内一号主变冲击合闸,带负荷效验合格,标志着国网庐江县供电公司首个“迎峰度夏”主变调换工程圆满完成,实现了电力资源的有效合理利用。

据悉,35千伏汤池变电站位于庐江县汤池旅游度假区,近年来,随着汤池镇重点文旅项目实施,负荷呈现持续增长态势,35千伏汤池变1号主变已不能满足片区用户日益攀升的负荷需求,加之该主变运行已超10年,设备老旧,主变冷却性能不佳,损耗较高。为保障度假区供电可靠性,满足用电需求,在公司的积极推动下,将1号主变由10兆伏安扩容至20兆伏安。

今年以来,该公司认真落实“首创、首领、首位”工作要求,瞄准专业目标属性,创新工作方法,大大提升了汤池变供电可靠性,为迎峰度夏期间电力供应提供坚实保障,助力“汤池高质量发展示范区建设”再上新台阶。 李梁缘 朱行行



眼下,正是桃子成熟的季节,安庆市宜秀区鲍冲湖村栗树湾水果采摘基地里的桃子开园采摘。“这个品种是白桃,个大,脆甜,颜色白里透红,今年风调雨顺,挂果比去年多,比去年好,是一个丰收年!”在基地里忙着采摘的村民们脸上洋溢着幸福的喜悦。近年来,鲍冲湖村走生态优先、绿色发展之路,盘活荒地荒坡,建起100余亩栗树湾水果采摘基地,并通过春赏花、夏采果的农旅融合,让白桃、黄桃等水果成为了农民增收的“致富果”。 张松 鲁大雅